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Петрівський державний аграрний технікум 

Технік-землевпорядник готується для професійної діяльності в сфері 

землевпорядкування, земельного кадастру і проектно-пошукових робіт 

об’єктів державного і колективного призначення. Він призначається для 

роботи в сільському господарстві, установах Держземагенства, сільських 

радах та  відділах управління Держземагенства в адміністративних районах, 

кооперативних та приватних землевпорядних організаціях, державних 

науково-дослідних проектних інститутах по землевпорядкуванню і його 

філіях, філіях інституту сільськогосподарських аерофотогеодезичних 

вишукувань, для роботи з питань контролю за використанням земель, в 

госпрозрахункових підрядних колективах на посаді спеціаліста. 

Землевпорядник може займати посади: техніка або старшого техніка-

землевпорядника в організаціях, підприємствах, об'єднаннях, відповідно до 

кваліфікації. Технік-землевпорядник після закінчення навчального закладу 

володіє знаннями і вміннями для активної участі в реалізації завдань, які 

стоять перед країною в умовах кардинальної перебудови політичної системи і 

демократизації суспільного життя та проведенням земельної реформи. 

Світ  професій складний і великий, в ньому налічуються тисячі 

спеціальностей. 

У наший країні професія землевпорядник є одна із найдревніших, яка 

завжди була в пошані, адже вона присвячена безцінному скарбу України – 

землі. В нашій країні до землі завжди було  особливе відношення. 

Безкрайні  поля України дають гарні врожаї, з її надр добуваються сотні 

мільйонів тон корисних копалин: вугілля, нафти і газу; в унікальних 



заповідних місцях відпочиває велика кількість туристів  зі  всіх куточків світу. 

У цьому є і заслуга землевпорядників, які стежать за тим, щоб 

земля  використовувалася  раціонально ефективно і дбайливо. 

З початком в Україні земельної реформи виникла необхідність в великій 

чисельності фахівців – землевпорядників. Керівництвом держави було 

прийнято рішення відкрити в 1993 році в Петрівському державному аграрному 

технікумі спеціальність “Землевпорядкування”  на базі відділення 

“Агрономія”.   

 На чолі з тодішнім директором технікуму Янчевим В.О.,  заступник 

директора з навчальної роботи  Мороз Леонтій Трохимович та зав. 

відділенням “Агрономія” Лобода Микола Олексійович склали робочий  

навчальний план для підготовки техніків-землевпорядників. 

1-го вересня 1993 року на лінійці до інших груп приєдналися перші 2 

групи нового набору техніків-землевпорядників. 

Нелегке завдання лягло на плечі викладачів спеціальних дисциплін. 

Крім методичного забезпечення необхідно було обладнати навчальні кабінети 

та лабораторії. Заграєнко Лідія Костянтинівна обладнала кабінет 

топографічного та землевпорядного креслення. Михальчук Валентина Іванівна 

обладнала лабораторію геодезії. Кондратюк Ольга Іванівна організувала 

лабораторію землевпорядного проектування. Значний вклад внесли викладачі 

Рогузько  Степан Йосипович – викладач дисципліни «Ґрунтознавство», Сінчук 

Наталя Михайлівна – викладач дисципліни «Основи с.- г. виробництва» З 

розвитком спеціальності, викладацький склад  поповнювався новими 

спеціалістами: відслуживши в рядах збройних сил – прийшов працювати в 

технікум в 1994р. викладачем дисципліни «Геодезія» Горпинич Василь 

Павлович. Одночасно прийшла викладачем землевпорядних дисциплін 

випускниця Харківського державного аграрного університету – Варфоломеєва  

Оксана Анатоліївна. Молоді, азартні спеціалісти внесли значний вклад в 

підготовку молодших спеціалістів техніків-землевпорядників. 



В 1997 році випускники першого набору, в кількості 45 чоловік, 

отримали дипломи молодшого спеціаліста техніка-землевпорядника і 

поповнили ряди виробничників. Частина з них отримала вищу землевпорядну 

освіту і вже в 2000 році прийшла працювати в технікум викладачем наша 

випускниця Дралюк Ганна Віталіївна, яка виявила бажання трудитися на 

педагогічній ниві. В 2002 році циклова комісія землевпорядних дисциплін 

поповнилася ще одним викладачем з числа бувших випускників – це Тищенко 

Галина Олександрівна. 

За 22 роки існування спеціальності «Землевпорядкування» в 

Петрівському ДАТ було 18 випусків техніків-землевпорядників загальною 

чисельністю 529 чоловік. В кожному районі Одеської області та південних 

районах Миколаївської області працюють наші випускники. 

Теоретичні знання студенти отримують в світлих просторих аудиторіях, 

практичних навичок набувають на навчальному полігоні, а технологію 

проведення зйомок сучасними геодезичними приладами освоюють під час 

навчальної практики, яка проходить в навчально-практичному центрі на базі 

Аграрно-економічного коледжу Полтавської ДАА. Виробничу практику  

студенти 4-го курсу проходять на базі управління Держземагенства в 

адміністративних районах, в основному, Одеської, Миколаївської областей, 

філіях Центру державного земельного кадастру, інших землевпорядних 

організаціях.  

За час навчання в технікумі студенти спеціальності 

«Землевпорядкування» вивчають загальноосвітні, природничо-математичні, 

суспільно-гуманітарні та спеціальні землевпорядні дисципліни. Із спеціальних 

дисциплін: Топографічне та землевпорядне креслення, Геодезія, 

Землевпорядне проектування, Основи меліорації, Фотограмметрія, Земельний 

кадастр, Геодезичні роботи в землеустрої, Управління земельними ресурсами, 

Основи проектування доріг місцевого значення, Інвентаризація земель, 

Державний контроль за використанням і охороною земель та їх моніторинг, 

Грошова оцінка земель і нерухомості, Земельне право.  До 60% академічного 



часу передбачено навчальним планом на навчальні практики, переважаючими 

з яких є геодезичні зйомки, що дає можливість майбутнім фахівцям освоїти 

суть і порядок проведення зйомок місцевості, обробки даних, виготовлення 

планових матеріалів. 

Запровадження останніх заходів земельної реформи, зокрема Державного 

реєстру земельних ділянок, потребує фахівців особливої підготовки, зокрема в 

галузі правознавства, земельного законодавства.  

Спеціальність «Землевпорядкування» в Петрівському ДАТ частково 

споріднена із спеціальністю «Технологія виробництва та переробки  продукції 

рослинництва».   Зважаючи на ці фактори, було б доцільно, з метою більш 

ефективного використання викладацького складу, організувати на базі 

Петрівського ДАТ підготовку та випуск фахівців аграрного права.  

 

 

  


